

Nr. 2852/06.12.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Prin prezenta vă comunicăm că la data de 27.09.2022, Școala Gimnazială Nr. 4 Mediaș a încheiat contractul de finanțare pentru proiectul „Împreună spre un viitor mai luminos, bazat pe educație și învățare”, privind implementarea investițiilor specifice Schemei de Granturi din cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, finanțate prin Componenta C15 – Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență în România, devenind beneficiara finanțării specifice SG – PNRAS, din cadrul Componentei C15 – Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență, runda 1.

Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS), aprobat prin H.G. nr. 1309/2021, reprezintă intervenția asumată de Ministerul Educației în scopul combaterii părăsirii timpurii a școlii.

Finanțarea va fi folosită pe parcursul celor trei ani de implementare pentru: ore remediale 1/1 sau în grupuri mici, evaluarea dificultăților de învățare, planuri individuale de învățare, cercuri școlare (de lectură, de pictură, de științe etc.), consiliere și orientare școlară, activități în aer liber, crearea de materiale educaționale, coaching, participarea la cursuri de formare continua, încheierea de parteneriate, susținerea colaborării cu părinții, activități de dezvoltare a climatului pozitiv în școală și de creare și păstrare a stării de bine, acțiuni anti-bullying, excursii, tabere, festivaluri, vizite, activități culturale, sportive, artistice, educație ecologică, educație pentru sănătate.

Obiectivele urmărite de Școala Gimnazială Nr. 4 Mediaș sunt:

1. Reducerea absenteismului școlar și a violenței școlare prin realizarea unor programe speciale de educație pentru beneficiarii din grupul-țintă;
2. Participarea profesorilor la cursuri de formare continua și abilitare profesională cu tema prevenirea și combaterea violenței școlare;
3. Asigurarea condițiilor necesare participării elevilor din grupul-țintă la educație;
4. Promovarea stării de bine în cadrul școlii și a unui climat de cooperare.

Director,

Prof. Câmpean Ioan Marius

